
                    

   Αριστούχος απόφοιτος του Πειραματικού Σχολείου του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης (Δημοτικό – Γυμνάσιο, 1967) και της Ιατρικής Σχολής του 

Α.Π.Θ. (1973).  

   1ο Πανελλήνιο βραβείο στο διαγωνισμό της Ελληνικής Μαθηματικής 

Εταιρείας το 1967.  

   Μιλά την Αγγλική, Γαλλική και Γερμανική γλώσσα.  

   Εκπαιδεύτηκε στη νευροχειρουργική ειδικότητα στο Αριστοτέλειο 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, στο University of Saskatchewan, Saskatoon, 

Canada και στο Emory University, Atlanta, Georgia, USA. Κάτοχος του τίτλου 

της Νευροχειρουργικής Ειδικότητας στην Ελλάδα και τις ΗΠΑ.  

   Αριστούχος Διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ.  

   Διηύθυνε τις Νευροχειρουργικές Κλινικές των Νοσοκομείων Παπανικολάου, 

Πανεπιστημιακού Ιωαννίνων και ΑΧΕΠΑ. 

   Ομότιμος Καθηγητής Α.Π.Θ. από το 2016. 

   Ερευνητικές θέσεις στις ΗΠΑ και Ελλάδα: Research Fellow, Emory 

University, Atlanta και Διευθυντής Νευροχειρουργικού Ερευνητικού 

Ινστιτούτου, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. 

   Υπεύθυνος για πολλαπλά ερευνητικά προγράμματα στα Πανεπιστήμια 

Ιωαννίνων και Αριστοτέλειο.  

   Οι βιβλιομετρικοί του δείκτες: 71 διεθνείς εργασίες, 953 βιβλιογραφικές 

αναφορές, δείκτης εμβέλειας 250,167 και Η-index 19. Έχει επιβλέψει την 

εκπόνηση διδακτορικών διατριβών στα Πανεπιστήμια Ιωαννίνων και Α.Π.Θ. 

   Υπήρξε εκπρόσωπος της Ελλάδας στην Επιτροπή Εκπαίδευσης της 

Ευρωπαϊκής Νευροχειρουργικής Εταιρείας (EANS) επί τετραετία (1999-2003) 

και Επισκέπτης Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο του Erlangen της Γερμανίας.  

   Έχει οργανώσει επιστημονικά συνέδρια και ημερίδες έχοντας προσκαλέσει 

πολυάριθμους ξένους καθηγητές για ομιλίες στην Ελλάδα, μεταξύ των οποίων 

και τον Καθηγητή Νευροχειρουργικής του Πανεπιστημίου του Harvard Peter 

Black που αναγορεύθηκε Επίτιμος Διδάκτορας του Α.Π.Θ.  
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Ομ. Καθηγητής Νομικής Α.Π.Θ. 



   Eξελέγη τρεις φορές Διευθυντής του Τομέα Νευροεπιστημών της Ιατρικής 

Σχολής του Α.Π.Θ.  

   Τον Ιανουάριο του 2013 εξελέγη δια ψηφοφορίας ως ένα από τα οκτώ 

εσωτερικά μέλη του 14μελούς Συμβουλίου Ιδρύματος του Α.Π.Θ., το οποίο 

υπηρέτησε επί 4ετία. 

   Μέλος επί 7ετία και αντιπρόεδρος επί 1 έτος του Δ.Σ. του Νοσοκομείου 

Παπαγεωργίου ως εκπρόσωπος του Α.Π.Θ. 

   Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής του Παραρτήματος Μακεδονίας -

Θράκης της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας. 

   Τιμήθηκε με την ανώτερη στρατιωτική διάκριση του Υπουργείου Αμύνης της 

Βουλγαρίας «For contribution to the Ministry of Defense» για την επιτυχή 

χειρουργική αντιμετώπιση ραγέντος ανευρύσματος εγκεφάλου σε Βούλγαρο 

λοχία της στρατιωτικής δύναμης του ΝΑΤΟ στο Κόσσοβο, και για την 

συμβολή του στην ανάπτυξη των διμερών σχέσεων μεταξύ της Δημοκρατίας 

της Βουλγαρίας και της Ελληνικής Δημοκρατίας.  

   Συνοπτικά, κατά τα τελευταία 40 χρόνια διηύθυνε 4 νευροχειρουργικές 

κλινικές: 

Νοσοκομείο Παπανικολάου – ΕΣΥ (ιδρυτικός διευθύνων - 1984-1989) 

Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ιωαννίνων (1999-2006) 

ΑΧΕΠΑ – Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (2008-2016) 

Εuromedica, Γεν. Κλινική – ιδιωτικός τομέας (2016 – σήμερα). 

Και οι 4 κλινικές, ανεξαρτήτως συστήματος λειτουργείας, γνώρισαν ιδιαίτερη 

άνθηση υπό τη διεύθυνσή του. 

   Γενικός Γραμματέας του Δ.Σ. της Φιλοπτώχου Αδελφότητος Ανδρών 

Θεσσαλονίκης από το Νοέμβριο 2024. 

   Εξωιατρικά ενδιαφέροντα: σκάκι, μπάσκετ, μπιλιάρδο 

 

 


